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Лисанець О. В., здобувач вищої освіти ступеня Магістр 
Полтавський державний аграрний університет, м. Полтава, Україна 

 
Актуальність проблеми. Блохи є небезпечними не лише для тварин, але 

і для людей, тому що є переносниками різних захворювань, можуть 
спричинювати алергічні реакції на укуси. У багатьох випадках блохи є 
причиною дерматологічних захворювань та глистяних інвазій. Укусам бліх 
можуть піддаватися як тварини, так і люди. Ктеноцефальоз серед кішок має 
досить широке поширення, деяких містах ктеноцефальозна інвазія 
зустрічається у 45 % кішок [1–5]. Тому, вивчення ефективних засобів для 
лікування за ктеноцефальозу котів в умовах окремих регіонів України є досить 
актуальним напрямом наукових досліджень. 

Мета роботи полягала у вивчені ефективності препарату «Унікум 
преміум краплі для котів» за ктеноцефальозу кішок.  

Матеріали і методи досліджень. Роботу виконано впродовж 2021 р. на 
базі ветеринарного сервісу «Вет Хелп» м. Полтава.  

Діагностику ктеноцефальозу у кішок проводили комплексно на підставі 
епізоотологічних даних, дерматологічного огляду, клінічних ознак хвороби.  

Ефективність препарату визначали на 14-ту та 30-ту добу після нанесення 
препарату за показником екстенсивності інвазії (ЕI). На підставі ЕІ визначали 
екстенсефективність препарату (ЕЕ). 

Кішкам зі значною ктеноцефальозною інвазією дослідної групи 
застосовували зовнішньо краплі спот-он «Унікум преміум для кішок» у дозі 
0,1 мл/кг м.т. згідно інструкції. В 1 мл препарату «Унікум» міститься 
100 мг імідаклоприду. Тварин контрольної групи не обробляли.  

Результати дослідження. На 14-ту добу у тварин дослідної групи не 
виявлено жодної блохи, наступало повне одужання. Екстенсефективність 
препарату «Унікум преміум краплі для котів» становила 100 %. Аналогічні 
результати ефективності препарату отримали і на 30-ий день спостереження.  

У тварин контрольної групи інтенсивність ктеноцефал не змінювалась 
протягом 30 діб. Після дослідження на 31 добу кішок контрольної груп обробили 
препаратом «Унікум преміум для кішок». 

Висновок. Використання препарату «Унікум преміум краплі для котів» 
спот-он за ктеноцефальозу має 100 % ефективність після одноразового 
застосування протягом 30 діб спостереження.  
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Актуальність проблеми. Бізнес-привабливість утримання пернатих 

обумовлена базовим набором необхідних продуктів в харчуванні людини. 
Беззаперечно м’ясо, субпродукти, яйця мають попит. Піддають реалізації також 
пух, жир та органічні добрива. Як результат, беззалишкове виробництво. До 
плюсів розвитку даної галузі відносять: невибагливість птиці, її швидке 
звикання до умов утримання, яєчна продуктивність збільшується з віком, а 
бройлерні кроси за дванадцять тижнів досягають ваги 7–9 кг. Крім того 
прибутковість підвищується за одночасного племінного й м’ясного розведення 
пернатих. Отже, для успішного гусівництва необхідно проаналізувати ключові 
аспекти та докласти зусиль щодо вдосконалення заходів боротьби з 
гельмінтозами птиці. Повідомляється, що в господарствах з підлоговим типом 
утримання водоплавної птиці, діагностовано паразитів у вигляді моно- та 
міксінвазій. Про наявність кишкових паразитозів водоплавної птиці свідчать 
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